NODULE D’ANATOMIE PATHOLOGIQUE 3¥™ ANNEE MEDECINE
CONTROLE N°2 (Juin, 2011)
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Cochez la (les) bonne (s) réponse(s) :

1° [ inflammation est dite spécifique si elle est liée a unc:

A - vIrose | 3 - tuberculose

C - Sarcoidose. D - parasitose. E- Brulure

i§ 27 Dans le processus inflammatoire, le lymphocyte T activé se transforme en:
B -- immunoblastes.

A - Centroblastes
C - Centrocytes D - plasmocytes. E- Polvnucléaires

3° Les médiateurs endogénes de I’inflammation agissent sur :

—

B - Ladouleur.

D - Ladiapédése. E- La congestion.

A- la perméabilité vasculaire.
C - Le chimiotactisme.

4° Parmi les cellules suivantes quelles sont celles qui sont douces de phagocytosc
A- Macrophages. B- Polynucleaires.
: ] - . i
C- Lvmphocytes T D- Immunoblastes. : T C. Fibroblasies

3 Une cellule épithéloide est une forme particulicre de:

A- lymphocyte. 13- histiocytc.

C- cellule malpighiennc. D- plasmocyte. - polvnucléare
6° Le déplacement des leucecyies vers une cible spécifique s'appelle :

A- Bactéricide B-Migration.
(-l'ndocytose D- Chimiotactisme I7- EaGCLioae

72 Les thromboses artévielles :
:4
i A- Ineressent fes artéres de grand ¢t moyen calibre B- Elles sont rapidement occiusives
D- Elles compliquent les anéries

- Se développent sur des plagues atheremateuses

C. Peuvent étre de grande taille

8% [ evolution des thromboses se fait selon plusicurs modalités
A- La reperméabilisation cmboligens B- La lyse complite spontance
C- ! 'embolisation - | oreanisation {ibreuse

b-- Lin catllot post mortem

_ 0o Lin thrombus cst

A - Un catllot post mortcem B- Un caullot in vitro

(- Un caillot agonigquce D- Unc embole sanguing
1 e résultat de Ta coagulation sangine in viva dans les cavités vasculaires

102 1 infarvetns du myocarde
R- aspect bavianee

A st e plus somvent de type mnde
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11° Parmi les étapes du foje cardiaque, on distingue :

A- La lobulation apparente B- . aspect en cocarde

C- La lobulation intervertie D- un trouble de Ia coagulation E- Une infection secondaire.

12° Le ramollissement désigne

A- Un infarctus blanc dépourvu de sang B- Un infarctus cérébra]
C- Une nécrose séche cutanée D- Une nécrose fibrinoide
E- Une nécrose caséeuse

! 13°Une tumeur maligne :

~ A- Est bien limitée B- Se caractérise par une cmissance'rapide
C- Est encapsulée D- Détruit les tissus de voisinage E- donne des métastases

14° Les critéres cytologiques de malignité -

A- Permettent de faire le cytodiagnostic B- Ne sont pas specifiques des tumeurs malignes
C- Représentent un des critéres de I'histopronos:ic D- peuvent étre observés dans une tumeur hénjone

E- peuvent étre obs2rvés dans une VIrose
I5° Le stroma tumoral :

A- Posséde un réle de nutrition et de soutien B- contribue a I3 croissance tumorale

C- Posséde un riche réseau vasculaire D- est trés développé dans les sarcomes
E- peut comporter des dépots amyloides

16° Le carcinome ¢pidermoide :

A- S ebsene fréqueninent au niveau du corps utérin B- Peut se développe sur un cpith¢lium glandulaire
C- Peut comporter des toyers de kératinisation D- peut éire causé Par un virus oncogéne

t- Est souvent precéde Par une I€sion non invasive

17° Le carcinome in situ :

;i\- s accompagne de thrombose necplasique B- n'occasionne aucune rupture de la membrane basale
C- comporte des anomalics cvtonucléaires D- ne se transforme jamais en carcinome invasif

> est synoayme de cancer au stade 0

8% La polyposc colique familiale :

A- Se traduit par la survenue de multiples adénomes cohiques B- Justfie une colectomie

CeSe camplique constamment Je cdneers coligues 1)- Se complique rarement de cancers coliques
|- &:l une |-f:-:i.l.ll'l amahignité purement locale

L9 Une inétastase osscuse PSA postuf est révélatrice o

A-un carciome thy roidien B carcinome mammeire
L= carcinome prostanque D un carcinome rénal E-un melmong
209 Un sarcome -
A-Fstune temeur cprthehale B- st une tumeur CONJUNCHV
Bt un vimphome 1) Se chractérise P vie exbenson rapide,

b Se canactenise Pt une evolution lente
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